

#PULA#

Gradonačelnik Filip Zoričić i pročelnica Upravnog odjela za kulturu Emina Popović Sterpin sudjelovali su danas, 11. studenoga 2024. godine na svečanosti otvorenja novouređene Knjižnice Veruda. Za rad s korisnicima, Ogranak Gradske knjižnice i čitaonice Pula zbog preuređenja je bio zatvoren od 22. srpnja 2024.

„I današnjim otvorenjem Knjižnice Veruda potvrđujemo smjer kojim idemo, jer Pula je doista grad kulture. Drago mi je danas vidjeti roditelje i djecu te da se stvara nova čitalačka publika u vremenima kada se sve manje čita, a ljudi se sve više druže virtualno. Kroz knjigu i pisanu riječ možemo puno toga naučiti. Ali, knjižnica nije samo mjesto čitanja, već i druženja i iz nje se šalje puno vrijednih poruka. Drago mi je da Mjesni odbor Veruda živi, obnavlja se tržnica, završeno je uređenje Banovčeve, dovršena je i obnova Knjižnice Veruda, uređivat će se Tomasinijeva ulica. Veruda je svojevrsan grad u gradu i tako joj i pristupamo“, poručio je gradonačelnik Filip Zoričić sudjelujući u programu otvorenja Knjižnice Veruda te je ujedno najavio da će se iduće godine obnavljati i Čitaonica Kluba umirovljenika Pula na Giardinima.

Tijekom srpnja i kolovoza izvršena je većina obrtničkih radova, od zamjene podova i dotrajalih elektroinstalacija do betoniranja oštećene staze ispred ulaza u Knjižnicu i uređenje pristupa za osobe s invaliditetom, u rujnu su nabavljene nove police i pult, a zatim je povratak građe i neophodne pripreme za otvorenje.

„Knjižnica Veruda otvorena je 1977. godine kao ogranak tadašnje Općinske knjižnice i čitaonice Pula u prostoru od 39 m² u prizemlju stambene zgrade u Banovčevoj ulici. Postepenim razvojem i rastom gradskog kvarta Veruda i većom cirkulacijom građe, Knjižnica postaje premala te je 2004. godine Knjižnici dodijeljen susjedni poslovni prostor kada je proširena i djelomično adaptirana, čime se dobio prostor namijenjen dječjem odjelu i čitaonici. Na samim počecima rada, ovaj je ogranak bio namijenjen prije svega stanovnicima naselja Veruda, Stoja i Vidikovac, no sve češće knjižnične usluge Knjižnice Veruda koriste i sugrađani iz drugih dijelova grada. Preuređenjem prostora od 117 četvornih metara stvorili su se preduvjeti za kvalitetniji rad Knjižnice u ugodnom i gostoljubivom ambijentu, kao kulturnog centra gradskih četvrti Veruda, Sv. Polikarp-Sisplac te ostalih gravitirajućih kvartova. Knjižnica Veruda primjer je prave male kvartovske knjižnice“, naglasila je ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Pula Nadia Bužleta.

Za opremanje i preuređenje ogranka Veruda osigurana su sredstva u proračunu Grada Pule i manjim dijelom Ministarstva kulture i medija RH te, a vrijednost radova je 113 tisuća eura s PDV-om.

Ogranak Veruda sadrži odjel za najmlađu djecu, čitaonicu s namjenskim policama za časopise, radna mjesta za rad na računalima, središnji pult, odjel beletristike i stručne građe, a mogu se pohvaliti fondom od 25.000 jedinica građe. Nakon Središnje knjižnice, najposjećeniji je to ogranak koji godišnje ostvari 30.000 posjeta i više od 26.000 posuđene građe.

Knjižnica Veruda ponovno je otvorena za rad s korisnicima upravo na 11. studenoga, Dan hrvatskih knjižnica koji se obilježava u spomen na dan kada je 1960. godine Hrvatski sabor donio prvi hrvatski zakon o knjižnicama, čime su se stekli preduvjeti za sustavan razvoj

Otvorena obnovljena Knjižnica Veruda

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 11 Studeni 2024 13:11

Objavljeno: Ponedjeljak, 11 Studeni 2024 13:11

hrvatskih knjižnica i nacionalne knjižničarske mreže

Otvorenje Knjižnice Veruda prigodnim su programom uveličali učenici trećih i četvrtih razreda Osnovne škole Veruda. (iPress)



Otvorena obnovljena Knjižnica Veruda

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 11 Studeni 2024 13:11

Objavljeno: Ponedjeljak, 11 Studeni 2024 13:11

